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Obecné zastupiteľstvo a starostka 
informujú:

PODARILO SA NÁM

Hrob padlého partizána 
V uplynulých dňoch sme na miestnom 
cintoríne ukončili rekonštrukciu hrobu 
vojaka padlého v SNP. Ján Plánočka zomrel 
ako 23 ročný, avšak za svoj krátky život 
vykonal veľa hrdinských činov. Hrob 
padlého partizána bol v katastrofálnom 
stave hlavne z dôvodu veku (Ján Plánočka 
bol pochovaný v roku 1947) a vyžadoval 
akútnu rekonštrukciu. Cieľom rekonštrukcie 
hrobu  je zachovanie nielen spomienky na 
padlého partizána, ale aj spomienky na SNP. 
Rekonštrukcia bola uskutočnená s finanč-
nou podporou Ministerstva obrany Slo-
venskej republiky. 

Ostatná plocha pri Materskej 
škole
Vstup do areálu Materskej školy bol  
zrekonštruovaný.  Časť múra sme vybúrali, 
vybudovali sme nový prístup pre vozidlá 
prostredníctvom zníženého chodníka, 
osadili novú informačnú tabuľu obce. 
Retardér sme  čiastočne opravili a pribudla 
aj šachta na zber dažďovej vody. Chodník 
pred vstupom do Materskej školy v rámci 
uvedeného projektu tiež získal nový povrch. 
Aktuálne pracujeme na novej bráničke pri 
vstupe do Materskej školy. Prebytočnú zem 
sme uložili pre ďalšie potreby pri plánovanej 
výstavbe detského ihriska.

Milí Vlkanovčania,

Je čas na príhovor - taký sviatočný, predvianočný.

Mnohí z nás riešením každodenných úloh na 
pracoviskách, iní o niečo pokojnejším tempom 
v domácnostiach, ale všetci spoločne sme 
z teplého leta prekráčali do jesenných a zimných 
mesiacov. Príroda sa uložila k zimnému oddychu, 
aby opäť po päťmesačnej prestávke znovu na jar 
ukázala svoju silu. V realite i v kalendári nastúpil 
december, čas kedy hlavne detské očká 
i srdiečka oveľa intenzívnejšie očakávajú vzácne 
okamihy, ktoré určite prídu. Aký príjemný 
pohľad je z teplej izby, vločky snehu poletujúce 
za oknom, vianočná výzdoba na pouličnom 
osvetlení, dom či byt rozžiarený svetielkami, 
ihličím prevoňaný vianočný stromček. 

Na sviatočne prestretom stole nesmú 
chýbať tradičné vianočné dobroty - oblátky 
s medom, strúčik cesnaku pre zdravie, kapustni-
ca či šošovica, ryba či rezeň so šalátom, koláčik 
a niečo aj v kalíšku. Každé jedlo položené na 
Štredrovečerný stôl má istú symboliku. Naši 
rodičia, aj starí rodičia ju presne ovládali. Ešte aj 
nohy stola zviazané reťazami do kríža, vyjadro-
vali spolupatričnosť. Vždy to bolo o rodinnom 
pute. Otec rodiny bol ten, kto prvý zasadol za 
stôl. Neboli tie stoly preplnené, ale bola tam 
sviatočná atmosféra, láska a úsmev.  V kresťan-
ských rodinách je to hlavne radosť z príchodu 
Božieho dieťaťa na svet. Juliánsky kalendár náš 
letopočet počíta od tejto udalosti, čo je už 2024 
rokov. Státisíce detí píšu list Ježiškovi do Rajeckej 
Lesnej a prosia ho o vysnívanú bábiku, či autíčko. 
O čo by sme ho prosili my, dospelí? Aby sme boli 
zdraví, šťastní a spokojní, aby ľudský život bol 
najväčšou hodnotou, aby bol mier a pokoj vo 
svete, aby, aby... Nie je toho málo. Keby naozaj 
stačilo napísať list a odoslať ho na správnu 
adresu. 

Prajem Vám, aby sa Vám splnili všetky sny 
a túžby. 
                    Andrea Klesniaková
   starostka obce 

Vladimír Kompánek, Vianoce, 1995
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poloèenská 
RUBRIKA

JUBILEÁ

BIELICKÁ Margita                    65 rokov 
 FUSKO Pavol                             65 rokov
CHLPÁŇ Marian                       65 rokov
   IVANIČOVÁ Želmíra                 65 rokov
   KEKELÁK Jozef                          65 rokov 
   ZELINA Jozef                             65 rokov
   ZELINOVÁ Darina                     65 rokov
ČELLÁR Václav                           70 rokov
DEBNÁR Jozef                           70 r okov
KÉRI František                           70 rokov
   KUBÍNYOVÁ Viera                     70 rokov
MICHALÍKOVÁ Daniela           70 rokov
ZELINOVÁ Anna                       70 rokov
KUČEČKA Igor                          75 rokov
NEMEC Ján                                75 rokov
VÁVROVÁ Viera                        75 rokov
VALACHOVÁ Eva                     82 rokov
LEPIEŠOVÁ Júlia                       83 rokov
UHLIAR Martin                         83 rokov
VESELOVSKÝ Ján                     85 rokov
DOBIASOVÁ Mária                  86 rokov

                           
ÚMRTIA

ZVERBÍK Ján

Defibrilátor
Na budove Požiarnej zbrojnice nám pribu-
dol defibrilátor, ktorý je pripravený 24 hodín 
denne na pomoc dospelému aj detskému 
pacientovi.  Viac ako 15 ľudí z obce absolvo-
valo základné školenie pre prácu s ním. 
V prípade potreby, operátor na linke 155, 
alebo 112 poskytne všetky potrebné 
informácie na jeho použitie. Verím, že ho 
nikdy nebude potrebné použiť. 

Stromy v cintoríne
V priestoroch spodného cintorína pribudla 
nová výsadba stromov. Zároveň sme museli 
pristúpiť k vypíleniu tují vedľa Domu smútku, 
vzhľadom na ich zdravotný stav. Na jar 2025 
pôvodné tuje nahradí výsadba vavrínovcov. 
Pred Dom smútku pribudnú nové lavičky, 
ktoré už máme zakúpené, a osadíme ich 
v jarných mesiacoch.   

NA ČOM PRACUJEME

Verejné osvetlenie Továrenská 
ulica
Verejné osvetlenie na Továrenskej ulici pri 
bytovom dome 20-24 nevyhovuje súčast-
ným technickým normám. Namiesto 
osvetlenia na bytovom dome nám v tejto 
lokalite pribudnú riadne stĺpy verejného 
osvetlenia.

ČO MUSÍ POČKAŤ   

Projekt environmentálnej učebne 
V tomto projekte pre Základnú školu sme 
neboli úspešní. Počet žiadostí prevyšoval 
alokáciu financií. V uvedenom projekte sme 
zostali v zásobníku projektov. Skúsime to  po 
vyhlásení dalšej výzvy.

Detské ihrisko pri Materskej škole
S výstavbou plánovaného detského ihriska 
musíme vzhľadom na počasie počkať na 
jarné mesiace roku 2025. 

ZAŽILI SME SPOLU 

Deň úcty k starším
Vek je len číslo - tak sa to píše v múdrych 
knihách a my túto vetu radi opakujeme. Lebo 
malé či väčšie vrásky a biele vlásky pristanú aj 
65-ročným aj 85-ročným. Október je mesiac, 
keď padá lístie zo stromov a tiež čas, kedy sa 
nám žiada viac, než inokedy vyjadriť úctu 
a vďaku práve Vám – starším. Aj tieto slová 
zazneli v stredu 16.10.2024 keď sme opäť po 
roku privítali viac ako 90 seniorov z našej 
obce. 

Vianočné trhy v meste Győr
Sobota 30.11.2024 patrila vianočným trhom 
v maďarskom meste Győr. Autobus obsadený 
do posledného miesta sa vydal z Vlkanovej za 
atmosférou Vianoc. Dobrá nálada a slnečné 
počasie nás sprevádzalo počas celého dňa. 
Mesto bolo nádherne vyzdobené, stánky 
s miestnymi špecialitami nás vítal na každom 
kroku a kto nabral odvahu vyskúšal na 
jednom z námestí aj ruské kolo.  Tešíme sa na 
budúci rok.

SOBÁŠE

KAPUSTOVÁ Veronika a SCHÄR Lukas,
18.07.2024 Švajčiarsko
KNOPP Norbert a RAČKOVÁ Iveta
30.11.2024 Banská Bystrica

4/2024

Anjelské popoludnie
Naše malé vianočné trhy sme pripravili aj 
tento rok, v sobotu 07.12.2024. Kapustnica, 
punč a opekance rozvoniavali naďaleko. 
Šikovné ruky našich senioriek už celý týždeň 
vypekali tradičné vianočné pečivo. Koledy 
v ich podaní nechýbali ani tento rok. 
Vianočné ozdoby od detí zo Základnej školy a 
našej Janky, ukážka pečenia vianočných 
oblátok a medovníky od Danky zaplnili 
stánky. Najviac radosti bolo, keď Mikuláš so 
svojimi pomocníkmi prišiel medzi deti.  

             Vaša starostka    
                                             Andrea Klesniaková 
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AKO SME PREŽILI ANJELSKÉ POPOLUDNIE

4/2024

Foto: JK
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Pripravila:
riaditeľka školy Mgr. Drahomíra Kotočová

K vianočným sviatkom neodmysliteľne 
patrí pečenie voňavých medovníčkov, 
vianočné dekorácie, sromčeky, darčeky, 
slávnostne prestretý stôl, koledy a piesne. To 
všetko spolu dotvára čaro Vianoc. Sviatočnú 
atmosféru cítiť aj v našej škole a materskej 
škole - vyzdobené okná i triedy, vo vestibule 
ozdobený stromček, kresby detí. 

Už tradične tento čas venujeme nielen 
učeniu, ale aj aktivitám, ktoré upokoja detskú 
nedočkavosť a spríjemnia aj nám ostatným 
čas čakania. 
 Učíme deti, že najväčší dar je rozdáva-
nie lásky a porozumenia. Už niekoľko rokov, 
vždy o takomto čase, roznesú žiaci Základnej 
školy balíčky do domácností osamelých ľudí v 
našej obci. Robia to vždy s radosťou a nádejou, 
že obdarovaným prinesú trochu vianočnej 
radosti.

 

 Usi lovne nac vičujeme program na 
Vianočnú besiedku. Ak by ste mali chuť 
spríjemniť si jedno popoludnie, srdečne Vás 
pozývame na krásny program a po ňom na 
šálku punču a koláčik

 V materskej škole sa deti i rodičia stretli pri 
vianočnom tvorení. Spoločne strávili čas pri 
výrobe dekorácií, zdobení medovníčkov a 
iných ozdôb.

4/2024

Mikuláš v materskej škole

Bubnovačka - alebo - Hlas detí je dôležitý
V hlasnom rytme bubnov zaznela Slovenskom 
i Českom myšlienka podujatia “Aby bolo deti 
lepšie počuť”, ktoré už po jedenástykrát 
upozornilo na dôležitosť ochrany detí pred 
násilím a pripomenulo potrebu včasnej 
prevencie v spoločnosti.
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Máte radi Vianoce?

Isteže, áno; veď sú to Sviatky, mimoriadne 
dni; slávnosť, ktorá nás vymaňuje z každo-
dennosti a povznáša nad všednosť.
My si vytvárame v tieto dni maximálnu 
pohodu, ale samotná udalosť narodenia 
Ježiša Krista, ktorú nám Vianoce sprítomňujú, 
tak veľmi pohodová nebola: pôrod v maštali, 
nočný chlad, bez vody a osvetlenia, samota 
prvorodičky, nijaká hygiena, žiadny zdravot-
nícky personál - to je pre nás dnes niečo 
nepredstaviteľné! A predsa to oslavujeme; 
lebo tu nejde o obyčajnú udalosť narodenia 
dieťaťa - tu ide o príchod Boha do nášho sveta.

To je to, čo je v týchto Sviatkoch povznáša-
júce: Boh sa stal človekom, aby sme my mohli 
byť s Bohom. V žití s Bohom a v jeho Duchu 
máme šancu vytvárať život a svet, ktorý má 
perspektívu pokoja a vzájomného ľudského 
porozumenia v uskutočňovanej láske; čím 
viac sa človek a svet prikláňa a priznáva 
k Bohu, tým viac narastá poriadok, harmónia, 
svornosť a pokoj. Keď človek nachádza Boha, 
objavuje zmysel stvorenia, večný Rozum, 
Slovo, z ktorého svet vyšiel; keď sa človek 
a spoločnosť takto približuje k Bohu, vtedy sa 
človek stáva sám sebou, dostáva sa do súladu 
s Bohom, utvára dobré medziľudské vzťahy 
a vtedy aj uskutočňuje svoju vlastnú prirodze-
nosť. Boh je ten, ktorý dáva bytie a zmysel.

A naopak: čo nám ostáva, ak opustíme 
Boha? Kam nás to vedie? Nespôsobuje 
ľahostajnosť voči Bohu rozkolísanosť života 
a hodnôt, dôsledkom čoho je roztrieštenosť 
a chaos, vzájomná nevraživosť a podozrie-
vavosť vyúsťujúca do agresivity, spoliehajúcej 
sa iba na ekonomickú či vojenskú silu? Skadiaľ 
sa berie cynická bezohľadnosť človeka voči 
prírode a ľuďom okolo seba? Odvrátenosť od 
Boha a popieranie Boha strháva do malicher-

nosti a prospechárstva, hľadajúceho iba 
ekonomický rast a telesný konzum, hroma-
denie vecí a prchavých pôžitkov, čo spôsobuje 
rozklad života spoločnosti a to môže viesť iba 
do katastrofy.

My teda vlastne ani nemáme inú mož-
nosť, len prijať - s vďačnosťou a pokorou - 
toho, ktorý prišiel k nám ako Spasiteľ, aby nám 
ukázal cestu a kvalitu života. Ježiš Kristus, Boží 

Syn, ktorý sa pre nás stal človekom, je našou 
šancou.

Doprajme si teda Vianoce, tak Sviatky 
ako aj ostatné dni s Bohom, ktorý nám 
v Ježišovi  Kristovi vyšiel v ústrety a otvára 
nám možnosti dobrého života. 

                                           Miloš Jakubík, farár Badín

Čas vie, aká dôležitá je 
v živote láska.

    Čas svojím plynúcim tokom nás preniesol 
opäť k najkrajšiemu obdobiu v roku – 
k Vianociam. Všetko, čo nás zasahuje a ovláda 
v každodennom živote, ustupuje do úzadia. 
Prevažuje pokoj a vzájomné porozumenie. 
Radi sa nechávame unášať týmito chvíľami. Sú 
pre nás dôležité. V nich poznávame, že život 
má inú náplň, než akú mu bežne dávame, o čo 
sa snažíme.  Peniaze, spoločenské postavenie, 
kariérny postup,... sú hodnoty, ktoré na čas 
potešia, no netvoria skutočnú plnosť života. 
Skutočnú plnosť života tvorí láska, ktorá má 
s človekom a so svetom len dobré úmysly. 
Pomáha, ponúka riešenia, pozdvihuje, posúva 
správnym smerom. Jej hodnota pretrváva 
celé stáročia. Túto pravdu vystihuje aj jeden 
príbeh o ostrove, na ktorom žili: bohatstvo, 
dobrá nálada, pýcha, čas, múdrosť a  láska.

    Jedného dňa sa ostrovom rozšírilo, že sa 
potopí. Každý si teda pripravil svoju loď 
a chystal sa odplávať z ostrova. Len láska 
chcela čakať do poslednej chvíle. Ešte než sa 
ostrov potopil, prosila láska o pomoc.

   Na luxusnej lodi plávalo okolo lásky 
bohatstvo. Opýtala sa: „Bohatstvo, môžeš ma 
zobrať so sebou?“ „Nie, nemôžem. Mám na 
svojej lodi veľa zlata a striebra. Som istotou 
pre človeka. Tu pre teba nie je miesto.“
    Tak sa láska opýtala pýchy, ktorá plávala 
okolo na prenádhernej lodi. „Pýcha, môžeš ma 
vziať so sebou?“ „Ja ťa, láska, nemôžem 
zobrať....“ odpovedala pýcha, - „tu je všetko 
perfektné. Mohla by si poškodiť moju loď.“    
     Dobrá nálada preplávala okolo lásky, ale 
bola taká spokojná, že ani nepočula, že na ňu 
láska volá.
      Zrazu nejaký hlas povedal: „Poď , láska, ja ťa 
zoberiem.“ Bol to nejaký starec, kto prehovo-
ril. 
   Láska bola taká vďačná a šťastná, že sa 

zabudla opýtať na starcovo meno. Keď 
doplávali na pevninu, starec odišiel. 
   Láska si uvedomila, že mu je veľa dlžná 
a opýtala sa múdrosti: „Múdrosť, môžeš mi 
povedať, kto mi pomohol?“ „To bol čas,“ 
odpovedala múdrosť. 
    „Čas?“ opýtala sa láska, „prečo mi pomohol 
čas?“ 
    A múdrosť odpovedala: „Pretože len čas 
vie, aká dôležitá je v živote láska.“ 
 Vianočný čas  ponúka plnosť lásky v Ježišovi – 
Božom dieťati. Boh v Ježišovi ide v ústrety 
človeku, aby človeka pozdvihol, zachránil. 
Jeho láskou naplnená náruč je vždy  otvorená 
a pripravená prijať hriešnika. 
      Nechajme sa ňou osloviť, aby život na zemi 
bol krajší a lepší, bez vojnových konfliktov, 
napätí, zla, ktoré v súčasnosti tak veľmi 
intenzívne vnímame.
                                                                                                               
                                 Anna Jakušová, nám. farárka
                                 CZ ECAV Hronsek 

Mikuláš Galanda, Madona s vetvičkou, 1934
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ôchodcov
KLUB D

Aktivity Klubu dôchodcov vo Vlkanovej pokračovali v uplynulom 
období v súlade s ročným plánom činnosti.  Okrem pravidelných 
mesačných a týždenných stretnutí, dňa 30. októbra 2024 jedenásť 
členov nášho klubu dôchodcov navštívilo  divadelné predstavenie 
v Divadle Jozefa Gregora Tajovského vo Zvolene pod názvom  
„Sliepka“.

Je to originálna súčasná komédia s nostalgickým prifarbením, 
ktorá vychádza z najlepších tradícií ruskej dramatickej školy smiechu 
cez slzy. V pikantnom príbehu z vidieckeho divadla, v ktorom sa 
prudko a nečakane striedajú lesk a bieda, či láska a nenávisť, 
rezonovali aj drsnejšie tóny a dilema, do akej miery sme skutočne 
odhodlaní vykročiť za vlastnými snami a šťastím. Aj napriek, nie vždy 
„najslušnejším“ použitým expresívnym slovám, sa predstavenie 
našim členom páčilo.

Členovia Klubu dôchodcov vo Vlkanovej prispeli svojimi 
aktivitami aj k úspešnému priebehu Anjelského popoludnia v sobotu 
7. decembra.

Okrem nácvikov vianočných kolied, v dňoch 2. až 5. decembra 
skupina v zložení Eva Dianová, Anna Halajová, Viera Dianová,  Mária 
Lepiešová, Eliška Mistríková, Mária Kapustová, Emília Drozdová 
a Anna Lovčičanová pripravovala pečivo do vianočných balíčkov na 
obecnom úrade. Do pripravovaných balíčkov prispeli nemalou 
mierou svojimi výtvormi aj Daniela Michalíková, Viera Poliaková, 
Božena Hlavatá, Eva Dianová, Jaroslava Mlynárčiková a Eva 
Valachová. Podľa zákazníkov bolo vianočné pečivo veľmi chutné (aj 
keď nie vždy všetko vydrží nezjedené až do sviatočného obdobia).
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Pani Emília Drozdová pripravila na Anjelské 
popoludnie aj  skupinu 13 členiek Klubu dôchodcov, 
ktoré krásne zaspievali vianočné koledy a tým na 
Anjelskom popoludní pripomenuli všetkým 
prítomným blížiace sa vianočné sviatky. 

    
        Predseda klubu dôchodcov
                                   Ing. Jozef MICHALÍK

�eláme vám krásne vianoèné sviatky, 
ktoré sa vás dotknú svojím zázrakom                                        
a naplnia vás neocenite¾nou láskou.
V�etko dobré do nového roku 2025 
vám praje

Klub dôchodcov Vlkanová  

                                                                                       

Foto: JK

Do konca októbra sme po zotmení 
mohli pozorovať na západnom obzore 
(z pohľadu Vlkanovej nad obcou Badín) 
najjasnejšiu kométu za posledných 
trinásť rokov - Tsuchinshan-ATLAS, ktorá 
bola objavená v roku 2023 dvoma 
výskumnými tímami nezávisle na sebe. 
O b j e k t  z a c h y t i l i  a s t r o n ó m o v i a 
z  obser vatór ia  Purple  M ountain 
Observatory v Číne, odkiaľ pochádza 
názov Tsuchinshan, a z observatória 
ATLAS v Južnej Afrike, vďaka čomu sa do 
mena kométy pridal aj názov ATLAS.

Naposledy ju na oblohe mohli 
pozorovať ešte neandertálci a „najbližší“ 
termín na pozorovanie bude až o 80.000 
rokov, keď sa k Zemi opäť priblíži .

Zábery pochádzajú z 25. 10. 2024. 
Kométa bola zachytená nad kaplnkou 
pri obci Badín.

                     Juraj Kotoč

KOMÉTA NAD VLKANOVOU
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ZBER ŽIVÝCH VIANOČNÝCH 
STROMČEKOV 

na území obce sa uskutoční 
v pondelok 13. 1. 2025 spred domov. 

Stromčeky musia byť zbavené ozdôb!

ZIMNÁ ÚDRŽBA VEREJNÝCH KOMUNIKÁCIÍ
 

Vzhľadom na začínajúce zimné obdobie 
žiadame občanov, aby neparkovali 

motorové vozidlá na chodníkoch a cestách 
v obci, nakoľko tieto znemožňujú riadnu 

zimnú údržbu týchto komunikácií.

POZOR! 
Zmena poplatku za vývoz žúmp 

na 28 eur za každú začatú nádobu.

Krásne a pokojné Vianoce 
prežité v kruhu najbližších, 
šťastie a lásku po celý rok 2025! 

Vám praje 

starostka obce, zamestnanci OcÚ 
a poslanci Obecného zastupiteľstva
vo Vlkanovej

Vlkanovská VIBRAMA pozýva

 TROJKRÁĽOVÝ POCHOD TROJKRÁĽOVÝ POCHOD
6. január 20256. január 2025

 TROJKRÁĽOVÝ POCHOD
6. január 2025

 Pochod z  „malej“ stanice v Banskej Bystrici: Pochod z  „malej“ stanice v Banskej Bystrici:
smer Urpín, Vartovka, Vlkanovásmer Urpín, Vartovka, Vlkanová

 Pochod z  „malej“ stanice v Banskej Bystrici:
smer Urpín, Vartovka, Vlkanová

Odchod zo železničnej stanice Vlkanová o 9,02 hod., alebo individuálne. Odchod zo železničnej stanice Vlkanová o 9,02 hod., alebo individuálne. 
Začiatok pochodu 9,20 hod. z  „malej“ stanice v Banskej Bystrici.Začiatok pochodu 9,20 hod. z  „malej“ stanice v Banskej Bystrici.

Odchod zo železničnej stanice Vlkanová o 9,02 hod., alebo individuálne. 
Začiatok pochodu 9,20 hod. z  „malej“ stanice v Banskej Bystrici.

IX. ročník
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Úradné hodiny počas Vianoc a nového roka
 
23.12.2024 (pondelok)     zatvorené

27.12.2024 (piatok)          zatvorené

30.12.2024 (pondelok)     08:00 - 12:00

31.12.2024 (utorok)         zatvorené

02.01.2025 (štvrtok)         nestránkový deň

03.01.2025 (piatok)          zatvorené

Od 07.01.2025 funguje Obecný úrad 
v bežných úradných hodinách.


